
Ç ìÝôñçóç óôçí ðéóßíá

Ï êáèçãçôÞò ôùí ìáèçìáôéêþí óå Ýíá Ëýêåéï Ýäùóå óôïõò ìáèçôÝò ôçò Â  ́Ëõêåßïõ ôï ðáñáêÜôù ðñü-
âëçìá.

Äõï ïìüêåíôñïé êýêëïé Ý÷ïõí áêôßíåò 3 êáé 1 áíôßóôïé÷á. Ôï
óçìåßï Á åßíáé óôáèåñü ðÜíù óôï ìåãÜëï êýêëï åíþ ôï Ì êéíåß-
ôáé. Ç ÏÌ ôÝìíåé ôï ìéêñü êýêëï óôï Â. Áðü ôá óçìåßá Ì, Â öÝñ-
íïõìå êÜèåôåò ðÜíù óôçí ÏÁ, ïðüôå ïñßæïíôáé ôá ôìÞìáôá ÏÆ
êáé ÌÄ. Ðüóç ðñÝðåé íá åßíáé ç ãùíßá ÌÏÁ þóôå ç äéáöïñÜ ÌÄ �
ÏÆ íá åßíáé ßóç ìå 1/2;

Åñþôçóç 1ç (2 ìïíÜäåò)

Íá äåßîåôå üôé  ÌÄ � ÏÆ= 3çìx � óõíx, üðïõ x ç ãùíßá ÌÏÁ.

Åñþôçóç 2ç (5 ìïíÜäåò)

Íá êáôáóêåõÜóåôå Ýíáí ðßíáêá ôéìþí ôçò f(x) = 3çìx � óõíx ãéá 50 ôéìÝò (óå áêôßíéá) ôçò ãùíßáò x. Ðïéá
åßíáé ç ìÝãéóôç êáé ðïéá ç åëÜ÷éóôç ôéìÞ ôçò óõíÜñôçóçò;

Åñþôçóç 3ç (4 ìïíÜäåò)

Íá ðåñÜóåôå ôá óçìåßá óôïõò Üîïíåò. Ôé ðáñáôçñåßôå áðü ôç äéÜôáîç ôùí óçìåßùí;

Åñþôçóç 4ç (7 ìïíÜäåò)

Íá âñåßôå ìéá óõíÜñôçóç ç ïðïßá ðåñíÜ áðü üëá ôá óçìåßá.

Åñþôçóç 5ç (2 ìïíÜäåò)

Ìå âÜóç ôçí áðÜíôçóç óôçí åñþôçóç 4, íá äþóåôå ìéá ëýóç óôï áñ÷éêü ðñüâëçìá.
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